4° Basico Matematicas

Relacion entre la multiplicacion y la division

e Ejercicios
1. Resuelve las siguientes divisiones utilizando la descomposicién en centenas, decenas y
unidades.
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2. Resuelve |los siguientes divisiones vlilizando la estrategio de descomponer el dividendo
para realizar divisiones conocidas,
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3. Observa como Maoca y Elisa resclvieron una misma division uvlilizando distintas
esfrategias. Luego responde las preguntas.
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al szAmbas obtienen distinto o igual resultado®

b] 3Es alguna de las estrategias vililizadas incorecta¥ 3Por que?

c] zQue estrategia ufilizarias 10, la de Maca o lo de Elisa®




e Respuesta
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a) sAmbas obtienen distinto o igual resultado®

Ambos resultados son iguales

b} 3Es alguna de las estrategias vlilzadas incorecta? 3Por que?

Ambas son correctas. Porgue la diferencic estd en la forma de

descomponer los dividendos, no en el resulfado.

Maca ufiliza la descomposicion del dividendo en centenas, decenas y unidades,

mienfras que Elisa, ufiliza como estrategic una descomposicién en un valor

conveniente para ella.

c] zQue estrategia utilizarias f0, lo de Maoca o la de Elisa® sPor quet

Respuesta variada




